

У Військовому інституті танкових військ НТУ «ХПІ»

[Олександр Срібний, офіцер відділення морально-психологічного забезпечення, лейтенант]  
#13-14 от 23.12.2020

Нагорода знайшла свого героя

Начальник Військового інституту танкових військ НТУ «ХПІ» полковник Олександр Серпухов вручив відзнаку командувача об'єднаних сил – медаль «За звитягу та вірність» курсанту 1-го курсу факультету озброєння та військової техніки старшому солдату Павлу Валігурі, який сумлінно виконав службовий обов'язок в районі проведення операції об'єднаних сил на території Донецької та Луганської областей.

День Сержанта Збройних Сил України

Відповідно до Указу Президента України від 19 квітня 2019 року № 153/2019 в Україні встановлено свято День Сержанта Збройних Сил України, яке відзначається щорічно 18 листопада.

З метою вшанування мужності й героїзму у боротьбі за свободу, незалежність і територіальну цілісність України, начальник Військового інституту танкових військ полковник Олександр Серпухов привітав представників сержантського корпусу навчального закладу з професійним святом. Кращим військовослужбовцям вручили відзнаки Головнокомандувача Збройних Сил України, грамоти й подяки.

Кращий взвод радіаційної, хімічної, біологічної розвідки



На початку листопада, відповідно до Плану підготовки Збройних Сил України на 2020 рік, на навчально-тренувальному комплексі смт Подвірки відбувся конкурс на кращий взвод радіаційної, хімічної, біологічної розвідки Збройних Сил України.

Впродовж трьох днів кращі взводи РХБ розвідки Сухопутних військ, Військово-Морських Сил, Десантно-штурмових військ, Сил підтримки Збройних Сил України змагалися за перше місце. Перед змаганнями начальник військ радіаційного, хімічного, біологічного захисту – начальник управління радіаційного, хімічного, біологічного захисту Командування Сил підтримки Збройних Сил України полковник Дмитро Гомель побажав усім учасникам

наснаги, витримки та сил на шляху до перемоги. За результатами проведеного конкурсу на визначення кращого взводу РХБ розвідки Збройних Сил України команда Військового інституту танкових військ НТУ «ХПІ» посіла 1 місце. Переможців конкурсу нагородили кубками, грамотами та грошовими сертифікатами.